
RÉSULTATS QUESTIONNAIRE RECUEIL DES BESOINS DES FAMILLES décembre janvier 2023/2024 
Ces résultats sont une extraction du questionnaire envoyé à toutes les familles de notre réseau de partenaires. 152 personnes ont répondu. 

Les familles répondantes ne sont pas représentatives de la population globale. 
 

152 réponses 

 

  

26%

52%

14%

6%2%

Combien avez-vous d'enfants ?

1

2

3

4

>4

0-3 ans

9%
3-6 ans

25%

6-12 ans

38%

>12 ans

28%

Quel âge ont vos enfants ?

0-3 ans

3-6 ans

6-12 ans

>12 ans

36%

64%

Rencontrez-vous des 

difficultés particulières ?

oui

non

90 réponses non 
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Réponses ciblées familles d’enfants à besoins spécifiques, soit 58 familles 

38%

62%

Pensez-vous être parent d'un 

enfant à besoins spécifiques ?

oui

non

2%16%

56%

26%

Quel âge a le ou les enfants 

concernés ?

0-3 ans

3-6 ans

6-12 ans

> 12 ans

57%33%

10%

Un diagnostic a-t-il été posé 

?

oui

non

en cours

58 réponses oui 

43 réponses oui Majorité de 6-12 ans 
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24%

76%

Auriez-vous besoin de 

répit ?

oui

non

26 réponses oui 

21 répondants 

43 répondants 


